



В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту смерти подростка

В Кемеровской области 20 октября 2019 года поступило сообщение об обнаружении в водоеме в городе Тайге тела 16-летнего подростка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, накануне потерпевший распивал спиртное в компании друзей. После употребления алкоголя подросток позвонил родителям и попросил забрать его домой, они договорились о месте встречи. Однако, когда родственники подъехали, сына в назначенном месте не было. Они стали разыскивать его сами, а затем обратились в правоохранительные органы. На следующий день тело подростка без видимых признаков насильственной смерти было обнаружено в искусственном водоеме, в другом районе города. Предварительно установлено, что следов волочения к водоему нет. Потерпевший обучался в колледже, воспитывался в полной семье, на профилактических учетах не состоял. В рамках расследования уголовного дела будут изучены причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Назначена судебно-медицинская экспертиза, которая установит точную причину смерти подростка.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти потерпевшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1401951>